



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Перед судом предстал последний соучастник убийства предпринимателя, совершенного в Волгограде в мае 2014 года



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Волгоградской области завершено расследование уголовного дела в отношении Александра Геберта. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 4,5 ст. 33, п. «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (подстрекательство и пособничество убийству, совершенному по найму).

По данным следствия, обвиняемый выступил одним из заказчиков известного в Волгограде предпринимателя, убитого в центре города 21 мая 2014 года. В этот день около 9 часов вечера исполнитель преступления подъехал на автомобиле ВАЗ к кафе, расположенному на верхней террасе Центральной набережной, и произвел прицельный выстрел в коммерсанта, который в это время стоял неподалеку со своим приятелем. В результате оба мужчины получили ранения



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

и были госпитализированы. Спустя полтора часа от полученных ран предприниматель скончался в лечебном учреждении.

За «работу» заказчики преступления, в том числе и Геберт, через посредника обещали киллеру 1 миллион рублей. Мотивом к расправе над потерпевшим стал передел сфер влияния в бизнес-среде.

После совершения преступления обвиняемый скрылся от органов следствия, в связи с чем был объявлен сначала в федеральный, а затем и в международный розыск. В марте прошлого года он был задержан на территории Венгрии и экстрадирован в Российскую Федерацию.

Напомним, все фигуранты этого уголовного дела в 2015 году были осуждены к длительным срокам заключения.

03 Июля 2018

Адрес страницы: <http://sledcom.ru/news/item/1238325>